

帝豪 EC8

向欧洲标准看齐

帝豪 EC8 即将上市,与其他自主品牌不同,帝豪 EC8 在学习了欧洲造车工艺后,还用严苛的欧洲标准自我要求,品质上确实做到向欧洲看齐。

帝豪 EC8 是吉利高端品牌帝豪打造的一款中高级轿车,定位为“新竞界跨界豪华车”,遵循一直号称全球最严苛的欧洲标准制造。为了达到这个标准,帝豪 EC8 严格按照欧洲法规对汽车上市的安全、环保、质

量标准等要求进行设计,具备超过欧洲同级车标准的制动系统匹配设计;保险杠及前横梁达到欧盟 ECE 标准;整车材料回收率达到欧洲最新标准要求;排放达到欧 IV 标准要求。

按照如此严格的标准打造的帝豪 EC8,的确颇具欧洲车品质,尤其是在车辆安全方面。安全上,帝豪 EC8 以欧洲安全法规为标准,将乘客安全、车身安全及行人安全三要素

进行全方位考虑及规划,可以媲美欧系车的安全性。在“向西”学习打造了品质与安全优势外,帝豪 EC8 还博采众长,综合学习了日系车在空间舒适性及人性化配置方面的优势,成为一个集大成者,塑造出自身独特优势。

10.58-15.98 万元的售价,相对于同级别车型来说极具市场竞争力,加上欧洲标准的品质,相信这款车的前景将会非常光明。

海马骑士 尽显“行政级”实力

在日前举行的“新浪年度车 2011”评选活动颁奖典礼上,海马汽车旗下首款 SUV 海马骑士从众多竞争车型中脱颖而出,成功摘得“年度自主品牌车型”的桂冠,成为本次评选活动的大赢家之一。而在此之前,海马骑士已获得由各大主流媒体、汽车评选榜单颁发的接近 20 个重量级奖项,“行政级”SUV 实力尽显。

“新浪年度车 2011”评选活动主办方新浪汽车对海马骑士荣获“年度自主品牌 SUV”有如下描述:“海马汽车秉承精益求精的精神,历时多年研发,推出了旗下首款 SUV。自上市以来,海马骑士一直是自主品牌 SUV 中的热门产品,备受消费者的关注,其大气的外观和丰富的配置,以及海马品牌多年积淀的良好口碑,都是骑士笑傲自主品牌市场的强大资本。”

在产品与品牌的双向合力之下,海马骑士最终得到了消费者的青睐。自 4 月北京车展上市以来,海马骑士的终端销量一直呈现出稳步上升的曲线,截至去年 11 月,海马骑士总销量已突破 1.5 万辆,成为自主品牌中高级 SUV 市场上最抢眼的明星车型。

标致 3008 合肥上市

作为标致首款进入国内的跨界车型,3008 不仅是标致产品系列中的创新之作,也是当今整个汽车市场的创新之作。它融合了 SUV、MPV 和轿车的特点,在欧洲市场一经推出,即备受关注,屡获大奖。2011 年 1 月 22 日,这款“尽情进化”的标致 3008 将于安徽合肥全面上

市。

创意思维+技术经验,使 3008 一跃成为交叉跨界的典范。它外形酷似 SUV,却又拥有风格鲜明的独立外观;高位驾驶感受结合出色的悬架系统和抓地力,以及先进的动态侧倾控制技术,赋予了整车比肩传统 SUV 的越野技术;灵活的行李

舱设计和全景天窗,兼容了 MPV 和标致 SW 系列的部分特征;豪华内饰和类似飞机驾驶舱的中控台设计,则是对传统轿车概念的升华。

无论外形还是配置,标致 3008 绝对称得上跨界车的新领航者。它的全面上市,势必将引发国内跨界市场的一番激烈搏杀。

安徽宝捷迎新春送春联 21 日启动

安徽宝捷一汽 - 大众于 2011 年 1 月 21-23 日,每天下午 2:00-5:00 邀请书法家协会老师来展厅,摊开红联,挥毫泼墨,为一汽 - 大众尊贵客户现场免费写春联,来宾可自由指定内容,更可自己编写个性春联。老师身着唐装,清新的墨香,

红红的春联映衬出浓浓的节日气氛。

春联形式工整、对偶、简洁、文字精巧,是中国宝贵的传统文化,新年贴春联已成为一项传统。新春佳节精选一幅大红春联贴于门上,不但为节日增加喜庆气氛,春联上的

吉祥字句也抒发了对新年的美好愿望。现在过年人们大多贴的都是印刷好的春联,虽然看着也很漂亮,但总觉得少了些许传统的味道。风之星安徽宝捷一汽 - 大众 4S 店特为前来展厅的朋友送上一份特别的新春礼物:纯正的手写春联。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

没有不可企及的巅峰 只有向上不息的征程
EC8 从容上市



帝豪 EC8
新竞界 从容越

EC8 开启人生新竞界

前途虽艰险遥远,但坚信成功终将抵达。正如帝豪 EC8,坚持欧洲工艺与领先科技的融汇贯通:GTSM 整车安全管理体系与 BMBS 全球安全专利联手打造的五星级安全标准设计,让全方位的安全成就前行的勇气;2805mm 跨级轴距,用更高标准的豪华空间映衬引人敬仰的雍容气度;集智能与静谧浑然一体的舒适空间,正是阁下施展未来的舞台!成功路,与帝豪 EC8 并驾齐驱。



授权经销商

安徽世钰汽车销售服务有限公司 贵宾专线: 0551-4842333 4844478 地址: 合肥市包河汽车城纬一路与经七路交叉口北 50 米

帝豪品牌旗下车型 EC7 EC7-RV EC8 EX7